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PRINCIPALES TENDENCIAS

Se registra un ligero repunte 
(de 2 pp.) en la imagen de 
Javier Milei.

Los políticos oficialistas 
presentan niveles de 
popularidad 
consistentemente más altos 
que los opositores.

Una mayoría de encuestados 
respalda que el Presidente y 
la oposición tengan una 
actitud de negociación y no 
de enfrentamiento.

Las universidades públicas 
tienen un reconocimiento 
mayoritario y transversal y la 
marcha del 23-A fue apoyada 
inclusive por una porción de 
la base de votantes del 
gobierno.
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IMAGEN
DIRIGENTES POLÍTICOS

Muy positiva Algo positiva Algo negativa Muy negativa Ns/Nc
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IMAGEN
JAVIER MILEI
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Sexo Edad Nivel 
socioeconómico

Voto generales

Hombre Mujer 16-29 
años 30-49 años + de 50 años $ $

$ $$$ Javier 
Milei

Patricia 
Bullrich

Sergio 
Massa

Positiva 57% 47% 60% 50% 53% 55% 60% 49% 91% 88% 5%

Negativa 43% 52% 39% 49% 47% 43% 39% 51% 9% 12% 95%

Evolutivo

39%

14%3%

44%

53%

47%

Zoom

Durante mayo, la imagen de Milei presenta una ligera mejora: su aprobación pasa
de 51 al 53%.
Los hombres (57%), los jóvenes (60%) y la clase media (60%) son los segmentos
sociales que mayor apoyo presentan.
Prácticamente todos los votantes de elecciones generales de Milei siguen
respaldando al presidente.
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¿QUÉ ACTITUD DEBERÍA TOMAR LA OPOSICIÓN 
ANTE EL NUEVO GOBIERNO DE JAVIER MILEI?

61% 53% 55% 58% 52% 54%
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43% 42% 39%

43% 44%

dic-23 ene-24 feb-24 mar-24 abr-24 may-24

Evolutivo

54%
44%

3%

Hay diferencias 
significativas por género

La opinión de que la oposición debería tener una actitud de colaboración con el 
gobierno de Milei crece 2 pp. en el último mes (hasta 54%).
Los votantes de Milei y Bullrich prefieren unánimemente que la oposición colabore 
y los votantes de Massa, que bloquee el programa de gobierno libertario.

Debería colaborar con el nuevo 
presidente y permitirle aplicar su 

programa económico

Debería oponerse e intentar 
bloquear su programa

Ns/Nc

58% De los hombres quiere que la 
oposición colabore con Milei

48% De las mujeres
reclama colaboración



¿QUÉ ACTITUD DEBERÍA TOMAR
JAVIER MILEI FRENTE A LA OPOSICIÓN?
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Evolutivo

Dos tercios de los encuestados prefiere que Milei adopte una actitud de 
negociación y búsqueda de acuerdos con la oposición.
Entre los que tienen buena imagen del presidente, la opinión está repartida: el 55% 
le pide que imponga su programa y el 43%, que acuerde con la oposición.

Debería imponer sus ideas y su 
agenda de gobierno

Debería negociar y buscar 
acuerdos con la oposición

Ns/Nc

El Noreste argentino es la zona más 
favorable a la estrategia de imposición 
presidencial.

Las miradas 
varían según la 
zona geográfica

68% De los habitantes del AMBA prefieren que 
haya acuerdo entre Milei y la oposición

42%



47%

41%

12% 0%

El apoyo al gobierno (47%) es levemente mayoritario que el rechazo (41%). Un
12%, el segmento que suele virar de un ciclo político al otro, se mantiene neutral.
Entre los que dicen que ni apoyan ni se oponen al gobierno nacional, el 54%
reprueba la figura de Milei y el 74%, la de Cristina Kirchner.

47% 47%

41% 41%

12% 12%

abr-24 may-24

Evolutivo

Apoyo al gobierno de Milei

Soy opositor al gobierno de Milei

Ni apoyo ni soy opositor al 
gobierno de Milei

Ns/Nc

¿EN ESTE MOMENTO,
CON CUÁL DE ESTAS OPCIONES
TE IDENTIFICÁS MÁS?



CONFLICTO 
GOBIERNO-UNIVERSIDADES

Una mayoría abrumadora (84%) evalúa positivamente a las universidades
nacionales. A su vez, en torno a 6 de cada 10 encuestados percibe de forma
favorable la marcha del 23-A y apoya el reclamo de más presupuesto
educativo.
Paradójicamente, la desaprobación de las universidades nacionales es más
intensa entre los sub-29 años (34%) que en la franja 30-49 años (18%) y en los
+50 (13%).

62% 22% 11%
4%

1%
JAVIER
MILEI

Muy positiva Algo positiva Algo negativa Muy negativa Ns/Nc

84% 15%
¿QUÉ OPINIÓN TIENE 
DE LAS UNIVERSIDADES 
NACIONALES?

48% 9% 14% 29% 1%JAVIER
MILEI

57% 43%¿QUÉ OPINIÓN TIENE SOBRE 
LA MARCHA REALIZADA EL 
23 DE ABRIL EN DEFENSA DE 
LAS UNIVERSIDADES 
NACIONALES?

64% 31% 5%JAVIER
MILEI

¿QUÉ OPINIÓN TIENE DE LOS 
PEDIDOS DE LOS RECTORES DE 
UNIVERSIDADES NACIONALES 
RESPECTO DE UN INCREMENTO 
EN EL PRESUPUESTO 
UNIVERSITARIO?

Es un pedido razonable Es un pedido exagerado Ns/Nc



En los primeros días de mayo, y tras la media sanción en la Cámara
de Diputados de la Ley Bases, las preferencias ciudadanas continúan
siendo favorables para el Gobierno nacional.

La popularidad de Javier Milei sube 2 pp. en mayo y se ubica en
53%, el registro más alto desde enero. Hasta el momento, y a pesar
del ajuste económico, el presidente no parece haber perdido el
apoyo de su base de votantes.

Los dirigentes de La Libertad Avanzan presentan niveles de
aprobación (en torno al 50%) consistentemente superiores a los
peronistas (en el orden del 35-40%). Se destaca la mirada crítica que
pesa sobre Cristina entre los votantes sub-29 años: en este
segmento, el 77% rechaza su figura.

Un 47% de los encuestados manifiesta un respaldo abierto al
gobierno nacional. Los jóvenes, los hombres y la clase media son los
segmentos sociales más alineados con la gestión. A su vez, los ex
votantes del Pro apoyan a Milei en la misma proporción que los de
La Libertad Avanza.

Por último, en la pelea con las universidades nacionales el gobierno
parece haber cometido un error no forzado. 8 de cada 10
encuestados perciben favorablemente a las universidades y 6 de
cada 10 apoyó la marcha del 23-A.
Inclusive parte de los votantes oficialistas (el 20% de los que tienen
buena imagen de Milei) califica de manera positiva la movilización.
De todos modos, el conflicto no dañó la imagen pública del
Gobierno.

UNIVERSIDADES NACIONALES,
UN CONFLICTO INCÓMODO
PARA MILEI




